







Anunț de licitație.

În 10 și 11 Septem. st. n. a. c. se va vinde cu licitație în localul casei de Zälöge, dela orele 8-11 a. m. și dela 2-4 ore p. m. obiectele amanetate în luna lui Iunie 1905 și Iulie 1905, până inclusiv cu nr. 11658-1905, al căror termin a expirat și nu s'au rescumpărat.

Obiectele, cari se vor vinde, sunt: Giuvaericeale, Ciasornice de aur și argint și alte scule de aramă, Ciöie, Cositor, flanelo, haine hărbătesci și femeiesci, Cismă, ghete și altele.

Vândarea se face cu bani gata. Răscumpărarea seu inoirea amanetelor se pöte face numai cu o zi înainte de licitație.

În ziua vândării cu licitație nu se permite nici într'un chip a prelungi amanetarea.

Brassó, 18 August 1906.

Oficiul casei de amanete din Brassov.

ANUNȚ.

Se caută ingineri diplomați, sau cel puțin cu studiile topografice și geodesice terminate, având practică, acte și bune referințe. Se cunoșcă suficient vorbirea în limba română. Vor face ridicări topografice și mai ales nivelmente.

Inginerii diplomați 300 lei lunar, cei-alți 210, și toți vor avea locuință în natură și indemnizație de transport.

A se adresa D-lui Inginer

PENESCU-KERTSCH, BUCUREȘCI, Strada Enei 10.

Advertisement for Vichy mineral water. Includes text: 'Ape minerale de celebritate universală din izvoarele VICHY', 'Proprietatea statului franțes.', 'Recomandate de celebrități medicale.', 'Célestins: contra suferințelor de rinichi, ud, băciea, soldină, diabet.', 'Grande-Grille: contra suferințelor de colică la ficat, piatră la fieră, îngreunări la pânțeco.', 'Hôpital: contra tuturor afecțiunilor dysposice.', 'Se capătă în toate prăvăliile de ape minerale și la farmaci.', '4-5.2393.'

Advertisement for Franz Josef 'Apa amară'. Includes text: 'Franz Josef este singurul purgativ natural plăcut la bent.'

Advertisement for LABORATOR MEDICAL. Includes text: 'Analiza a sângelui, urinei și secrețiunilor stomacului.', 'Analiza de sputum (Tuberculosă) Gonococceu etc.', 'INSTALAȚIUNE ELECTRO-THERAPEUTICĂ pentru bolnavi interni și de nervi.', 'Dr. al medicinei universale Dr. ARTHUR de KENYERES Tîrgu Boilor nr. 1, etajul I.', 'Ore de ordinațieune 11 1/2-12 1/2.', '1-6.2515.'

Advertisement for PIVNIȚA ESZTERHAZY. Includes text: 'Ocazie favorabilă de a cumpăra vinuri în PIVNIȚA ESZTERHAZY', 'De ore-ce arēnda pivniței la 29 Septemvrie a. c. espiră, vându cu mărunțul peste stradă pentru a micșora cantitatea cea mare a depoului de vinuri, următoarele vinuri de masă și specialitate, recunoscute ca forte bune, cu preț de tot scădūt, și anume: litru de', 'Vin de masă până acuma 36 cr. acum 32 cr.', 'Zendriș 40 36', 'Bakator 42 38', 'Auslese 50 44', 'Sauvignon 70 60', 'Amatorilor de vin vechii recomand eu deosebire vinul Bakator cu 44 și 50 cr. Sauvignon este un vin din cele mai emnente vinuri cu buchet, asemenea ca tămăioasa (Muskateler), Zendriș cel mai bun vin de Ardeal pentru borviz.', 'Cu prețurile acestea pentru vinuri cultivate cu cea mai mare îngrijire, care numai din cauza constringerei mutărei sunt posibile, merită ea și locuitori din părți mai depărtate ale orașului, se profite de ocazie și se cumpere din pivnița Eszterházy.', 'WILHELM COPONY.'

Advertisement for Restaurantul Schwarburg. Includes text: 'Unde se mănâncă bine și se beu VINURI curate de Mediaș BERE de Pilsen', 'Urquell' prospătă dela cep în fie-care di? La', 'Restaurantul Schwarburg în Brassov, Str. Spitalului nr. 20.', 'De o cercetare numerosă se rogă', 'C. R. GLIGORE CRISTEA, conducătorul restaurantului.', '49-0'

Advertisement for Vinul de burueni (Kräuterwein) a lui Huberth Ullrich. Includes text: 'Pentru morburii de stomac!', 'Celor ce prin recelă, inbuibare, mănăcări greu de mistuit, ferbințeli, prea reci, seu viașă neregulată și'au tras un morb de stomac și anume: Catar de stomac, cărcei, dureri, mistuire rea, se recomandă un mijloc bun de casă, probat de mai mulți ani cu efect bun Vinul de burueni (Kräuterwein) a lui Huberth Ullrich', 'Vinul de burueni este preparat din buruieni excelente și vindecătoare cu vin bun, întăresce stomacul și organismul de mistuire al omului. Vinul de burueni delătură mistuirea rea, și ajută la formarea de sânge sănătos.', 'Folosirea vinului de burueni delătură morburile de stomac deja la început. De aceea să se folosescă de timpuriu. Simptome ca: dureri de cap, răgăială, grătă, slăbicune, vomare, dispere adese-orî după folosirea a câteva sticle de vin de burueni.', 'Constipația și urmările ca: neastimpăr, colică, bătaie de inimă, isomniă, congestiune la ficat, splină, hemoroide, se delătură intrănuțând vinul de burueni. Asemenea curată din stomac materii stricăcioșe prin eșirea ușorā la scaun.', 'Slăbiciunea, paliditatea feței, anemia, debilitatea provin adeseorî din mistuire rea și din dispoziție bolnăvicioșă a ficatului. Persone cari pătinesc de linsa de apetit, nervositate, durere de cap, insomnie, tângese cu înceutul Vinul de burueni dă impuls puterii de viașă, Vinul de burueni excită apetitul, ajută mistuirea și hrănesce, mișcă prefacerea substanțelor, alină nervii excitati și produce vioiciune de viașă. Multime de scrisori de mulțumire confirmă acestea.', 'Vin de burueni se capătă în sticle à 3 cor. și 4 cor. în farmaciile din: Brassov, Săcele, Cristian, Rēșnov, Codlea, Țințari, Helchiu, Bød, Feldiōra, Ilyefalva, Uzon, Magyaros Nagypatak, Papolecz, Zăgon, Kovászna, Beresnyó, Sepsi-Szt.-György, Bölön, Nagyajta, Baroth, Miklosvár, N.-Baczon Zsombor, Darocz, Homorod, Köhalom, Ugra, Kacza, Zsiberk, Lemnek, Báránykut, Boldogváros, Boholcz, Szásztyukos, Bethlen, Sárkány, Almásmező, Zernest, Törcsvár, Vajdarecse, Voila, N.-Sink, Aiud, Pânticeu, Kézdivasárhely, Erzsébetváros, Segesvár, Nagyszabon și în toate farmaciile din orașele mic și marî din Ardeal și din țările străine. — Farmaciile din Brassov: a d-lor Heinrich G. Obert, Victor Roth, Eugen Neustädter la „Ingerul păzitor“, Ferdinand Jekelius la „Speranța“. — Trimite 5 seu mai multe sticle cu prețurile originale în ori și ce localitate din Austro Ungaria.', 'Să se ferescă de imitație.', 'Cereți anume Vin de burueni a lui Hubert Ullrich.', 'Vinul de burueni al meu este mijloc secret. E compus din vin malaga 450-0, spirt de vin 100-0, Gliceriu 100-0, Vin roșu 240-0, sirop de fragi 150-0, sirop de cireșe 320-0, fincen, anason, rădăcina helen, rădăcini americane, rădăcinî de inzian, rădăcinî çalmusa a. 10-0. Aceste părți constitutive să se amesteco.'

Advertisement for ȘCOALA privată de muzică KAISER. Includes text: 'ȘCOALA privată de muzică KAISER concesionată.', 'WIENA 7, 8, și 11 Bezirk. — Anul școlar al 33-lea.', 'Școala pentru toate ramurile de muzică vocală incl. Opere și Operete. Anual 350 frecvențanți interni și streinătate. Curs pentru examens de stat (October, April) Curs ferial (Iulie, Septemvrie). 144 candidați din școala au depus examenul de stat, o parte cu distincțiune. Cursuri pentru artiști. Cursuri speciale pentru profesori de pian. Curs pentru dirigenți de muzici. Candidaților li-se oferă ocazia a dirigații cu cor mixt, orchestra, concerte, Operă și Operete. Puteri didactice principale Friedrich Materna, Dr. M. Dietz, docent la universitate și membru al comisiunei de examinare de stat. M. Jentsch, Ludv. Kaiser, Gustav Gutheil Director R. Kaiser etc.', 'Prospecte și informații se dau de cancelarie!', 'WIEN, VII/I Zieglergasse 29.', 'Conspect al familiilor de încredere, care primesc școlari cu pensiu.'

Advertisement for Moll's products. Includes text: 'Praturile-Seidlitz ale lui MOLL', 'Veritabile numai dacă fie-care cutiă este provădută cu marca de apărare a lui A. MOLL și cu subscrierea sa.', 'Prin efectul de leuire durabilă al Praferilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai ceibioșe la stomac și pânțeco, în contra cărceilor și arelei la stomac, constipațiunei cronice, suferinței de ficat, congestiunei de sânge, haemorholdelor și a celor mai diferite hôle femeiesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce cresce mereu de mai multe decenii încöce. — Prețul unei cutii originale sigilate Coröne 2.— Falsificățiile se vor urmări pe cale judecătörescă.', 'Franzbranntwein și sare a lui Moll.', 'Veritabil numai dacă fie-care sticlă este provădută cu marca de scuire și cu plumbul lui A. Moll', 'Franzbranntwein-ul și sarea este forte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat), alină durerile de goldină și reumatism și a altor urmări de recelă.', 'Prețul unei cutii originale plumbate cor. 1.90.', 'Săpun de copii a lui Moll.', 'Cel mai fin săpun de copii și Dams, fabricat după metödul cel mai nou, pentru cultivarea rațională a peleii, cu deosebire pentru copii și adulti. — Prețul unei bucăți cor. —.40 b. Cincî bucăți cor. 1.80.', 'Fie-care bucăță de săpun, pentru copii este provădută cu marca de apărare A. Moll.', 'Trimiterea principală prin Farmacistul A. MOLL Wien, I. Tuchlauben 9. c. și reg. farmisor al curții imperiale.', 'Comande din provinciă se efectuează țilnic prin rambursă postală — La deposite să se ceră anumit preparateie provădute cu iscălitura și marca de apărare a lui A. MOLL.', 'Deposite în Brassov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Victor Roth și en gros la D. Eremias Nepotiu'

Advertisement for GEORGE BADEA, Zugrav. Includes text: 'A V I S!', 'Subscrisul am onoarea a aduce la cunoșcința Onor. public din loc și dela sate, că lucreaz tot felul de ZUGRĂVIRI', 'ce se ține de branșa aceasta, dela cele mai simple, până la cele mai fine lucrări după modelele cele mai nouă, solid, și cu prețurile cele mai moderate.', 'Apelând la sprijinul Onor. public, suat cu toată stima, gata spre serviciu.', 'GEORGE BADEA, Zugrav, BRAȘOV (Scheiu), Pajiștea nr. 14.', '2-18.2512.'